

Prilog 1. Predložak za izradu godišnjeg izvješća o provedbi plana razvoja

NOSITELJ IZRADE:		KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA ŽUPANIJA			Naziv akta	PLAN RAZVOJA KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE ZA RAZDOBLJE 2021. DO 2027. GODINE				Godina za koju se podnosi izvješće:	2023	Datum izrade izvješća:	Ožujak 2024						
Razvojni smjer NRS-a 2030.		Strateški cilj NRS-a 2030.	Pokazatelj i ciljna vrijednost pokazatelja učinka NRS 2030.	Redni broj i naziv posebnog cilja	Izvor financiranja u proračunu samoupravne jedinice	Oznaka pokazatelja ishoda	Pokazatelj ishoda	Početna vrijednost vrijednost pokazatelja ishoda	Ciljna vrijednost pokazatelja ishoda	Ostvarena vrijednost pokazatelja ishoda	Godina i izvor podatka	Iznos sredstava utrošenih za provedbu posebnog cilja	Naziv projekta od strateškog značaja	Postignuće ključnih točaka ostvarenih projekta od strateškog značaja	Podatci o sredstvima utrošenima iz županijskog proračuna za provedbu projekta od strateškog značaja	Status provedbe projekta od strateškog značaja	Opis statusa provedbe projekta od strateškog značaja		
RS 1. Održivo gospodarstvo i društvo	8. Ekološka i energetska tranzicija za klimatsku neutralnost	Stopa recikliranja komunalnog otpada (75%)	POVEZANJA ŽUPANIJA KRUŽNOG GOSPODARSTVA	Program 1009 ENERGETIKA I PROMETNA INFRASTRUKTURA, Program 1045 REDOVNA DJELATNOST - SLUŽBA UREDA ŽUPANA, Program 1007 KOMUNALNO GOSPODARSTVO.	Oi 02 11 14	Duljina ostalih cesta prema kategorijama cesta - duljina brze ceste	6.4 km	51.1 km	0,00 km	(2023) Podatak dostavlja Koprivničko-križevačka županija	2.055.947,75 €	PROJEKT REKONSTRUKCIJE POSTOJEĆEG I IZGRADNJE DRUGOG KOLOSIJEKA ŽELJEZNIČKE PRUGE NA DIONICI KRIŽEVCI - KOPRIVNICA - DRŽAVNA GRANICA	NP	NP	U TIJEKU	Tijekom 2023. godine izvodili su se radovi na objektima faze A, faze B, faze C i faze D te radovi na projektnom področju u Koprivnici. Obavljeni su interni tehnički pregledi za nadvožnjak Danica - Sodešica, Nova Drava, Vuk i Ivračići. U radu su pušteni nadvožnjaci Danica i Vuk. Prvi segment mosta Drava ugrađen je u dužini od 100 metara te je tijekom studenoga izvršeno naguravanje preostalog dijela mosta Drava u dužini od 200 metara.			
	SC 10. Održiva mobilnost	Indeks globalne konkurentnosti (GCI), komponentna „Infrastruktura“ (* 28. mjesita)			Oi 02 7 20	Fiksni širokopojasni pristup - gustoća priključaka širokopojasnog pristupa internetu u nepokretnoj komunikacijskoj mreži	19.30%	25%	60.80%	(2022) Podatak dostavlja Koprivničko-križevačka županija (Podaci HAKOM-a o gustoći korisnika ŠRN putem nepokretnih imale po županijskim RH u 3 kvartalu 2022.)		PROJEKT IZGRADNJE BRZE CESTE DIONICA KRIŽEVCI - KLOŠTAR VOJKOVAČKI	NP	NP	U TIJEKU	Tijekom 2023. godine potpisan je Aneks ugovora koji se odnosi na korištenje cijena materijala za izgradnju. Radovi na dionici Gradec Velika Muštra su započeli u rujnu 2023. godine, a do kraja godine aklobera je trasa, provedeno je izmjene instalacije te je započeto postavljanje nosive konstrukcije betonskih stupova brze ceste.			
	SC 11. Digitalna tranzicija društva i gospodarstva	DESI indeks gospodarske i društvene digitalizacije (dostići prosjek EU-a)														PROJEKT REGIONALNI CENTAR ZA GOSPODARENJE OTPADOM SJEVEROZAPADNE HRVATSKE PIŠKORNICA	NP	244.506,11 EUR, sredstva iz proračuna KKŽ za 2023. godinu	U TIJEKU
RS 4. Ravnomjeran regionalni razvoj	12. Razvoj potpomoćnih područja i područja s razvojnim posebnostima	Razlika u regionalnom BDP-u po stanovniku (omjer BDP-a po stanovniku ZG (najrazvijenija županija) u odnosu na VPŽ (najmanje razvijena županija) (2.5)	POVEZANJA ŽUPANIJA KRUŽNOG GOSPODARSTVA	Program 1009 ENERGETIKA I PROMETNA INFRASTRUKTURA, Program 1045 REDOVNA DJELATNOST - SLUŽBA UREDA ŽUPANA, Program 1007 KOMUNALNO GOSPODARSTVO.									PROJEKT ZAVRŠETKA IZGRADNJE BRZE CESTE DC 10 DIONICA KLOŠTAR VOJKOVAČKI - KOPRIVNICA - GRANICA MADARSKE	NP	NP	U TIJEKU	Tijekom 2023. g. Ugovoreno je izradu Studije utjecaja na okoliš te idejnih projekata s ishodnim kausazne dozvole. Izrađeno je idejno rješenje i studija o utjecaju na okoliš koja je upućena u postupak procjene utjecaja zahteva na okoliš u Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja. Postupak je završen te je 23. listopada 2023. g. ishodno rješenje o prihvatljivosti za okoliš. Izrada idejnih projekata je u tijeku. Za dionica Koprivnica - granica Republike Madarske (Gola) završena je izrada Studije varijantnih rješenja.		
	13. Jačanje regionalne konkurentnosti	Regionalni indeks konkurentnosti (EIU)* (38)			Oi 02 6 17	Komunalni otpad prema postupcima gospodarenja otpadom	30.517 t	12.207 t	32.251 t	(2022) Podatak se odnosi na 2022. godinu - "Izvješće o komunalnom otpadu za 2022."				PROJEKT IZGRADNJE CESTE BUELOVAR ĐURĐEVAC	NP	NP	U TIJEKU	Tijekom 2023. g. izraden je dokument Studija varijantnih rješenja poboljšanja cestovne veze Bještvan-Đurđevac.	
															PROJEKT DIGITALIZACIJA POSLOVANJA JAVNE UPRAVE	NP	63.105,56 EUR, sredstva iz proračuna KKŽ za 2023. godinu	U TIJEKU	Tijekom 2023. g. u punu primjenu stavljen je SOM sustav javnih poziva i natječaja kojim su potpuno digitalizirani svi javni pozivi i natječaji te predaja zahtjeva/obrazaca. Sustav omogućuje kreiranje i objavu javnih poziva, natječaja, zahtjeva i obrazaca, provedbu online prijave na javne pozive i natječaje. U istom razdoblju uveden je i sustav proizvodnje dvojezičnih proračunskih sredstava putem javnih poziva i natječaja putem kojeg svi korisnici proračunskih sredstava dodijeljenih putem javnih poziva i natječaja digitalno - online podnose upitnice i pravilnik dopijetna sredstva prema izvješćima natječajnih poziva bez potrebe fizičkog dolaska u županijsku upravu. U istom predmetnom razdoblju uveden je i novi sustav uređivanja poslovanja kojim su potpuno digitalizirani svi procesi uređivanja poslovanja uključujući Uredbu o uređivanju poslovanja. U narednom periodu planira se razvijeni sustav povezan sa sustavom e-gradnja.
															PROJEKT RAZVOJA ŠIROKOPJOJASNOG INTERNETA	NP	NP	U TIJEKU	Tijekom 2023. g. nije bilo nastavka aktivnosti. Budući da je već dio Koprivničko-križevačke županije mrežno područje s većinskim stanišnim kućanstvima koji izražavaju vrlo slab interes za spajanje na telekomunikacijsku mrežu (lokalni adresi se nalaze u ruralnom području), pojedina područja u županiji nisu pokrivena telekomunikacijskom infrastrukturom nove generacije. Stoga je Ož Koprivničko-križevačke županije pronaći nove izvore financiranja te na taj način osigurati dostupnost širokopojasne infrastrukture na cijelom području županije.
															PROJEKT IZGRADNJE POORAVSKE BRZE CESTE	NP	NP	U TIJEKU	Tijekom 2023. g. izrađeno je idejno rješenje i studija utjecaja na okoliš, na temelju čega se provodi postupak procjene utjecaja zahteva na okoliš.
															Projekt Terminal za kombinirani/intermodalni transport u Križevcima	NP	NP	U TIJEKU	Tijekom 2023. g. radilo se na pripremi za izradu projektno-tehničke dokumentacije. Namučena su geomatička istraživanja za spojni kolosijek kolodvora Križevci i zone intermodalnog terminala, te projektivni zadaci za spojni kolosijek kolodvora Križevci i zone intermodalnog terminala.
	RS 1. Održivo gospodarstvo i društvo	SC 2. Obrazovani i zaposleni ljudi			Postotak visokoobrazovanih u dobnoj skupini 30-34 (dostići prosjek EU-a)			Oi 02 5 18	Broj bolničkih kreveta na 1.000 stanovnika	3,08 kreveta	3,46 kreveta	3,47	(2022) HRVATSKI ZDRAVSTVENO-STATISTIČKI LIJETOPIŠ ZA 2022. GODINU (https://www.hgzz.hr/wp-content/uploads/2024/03/HZSJ_2022.pdf)			PROJEKT IZGRADNJA NOVE ZGRADE SREDNJE ŠKOLE KOPRIVNICA	NP	12.748,85 EUR, sredstva iz proračuna KKŽ za 2023. godinu	U TIJEKU
RS 2. Jačanje otpornosti na krize	SC 5. Zdrav, aktivan i kvalitetan život	Osobe u riziku od siromaštva i socijalne isključenosti (< 15%)											PROJEKT DOGRADNJA GIMNAZIJE IVANA ZAMKARUJA U DIJANKOVIČKOGA KRIŽEVCI	NP	753,53 EUR, sredstva iz proračuna KKŽ za 2023. godinu	U TIJEKU	Tijekom 2023. g. u izradi je bila projektno-tehnička dokumentacija, izrađeno je idejno rješenje, predan je zahtjev za građevinskom dozvolom te je u tijeku izmjena projektno-tehničke dokumentacije.		
	SC 6. Demografska revitalizacija i bolji po životni uvjeti	Stopa totalnog fertiliteta (1,8 djece)			ii 02 2 09	Stanovništvo s terojarnim obrazovanjem	16,90%	14,40%	16,60%	(2021) Popis stanovništva RH (https://sisa.gov.hr/vijesti/komunarni-rast-udjela-visokoobrazovanog- stanovnistva/1594)			PROJEKT DOGRADNJA GIMNAZIJE DR. IVANA KRANIČEVIĆA ĐURĐEVAC	NP	1.268,04 EUR, sredstva iz proračuna KKŽ za 2023. godinu	U TIJEKU	Tijekom 2023. g. u izradi je bila projektno-tehnička dokumentacija. Izrađeno je idejno rješenje, predan je zahtjev za građevinskom dozvolom, u tjeku je ishodno suglasnosti Ministarstva znanosti i obrazovanja i izmjene projektno-tehničke dokumentacije prema smjernicama Ministarstva znanosti i obrazovanja.		
	SC 12. Razvoj potpomoćnih područja i područja s razvojnim posebnostima	Razlika u regionalnom BDP-u po stanovniku (omjer BDP-a po stanovniku ZG (najrazvijenija županija) u odnosu na VPŽ (najmanje razvijena županija) (2.5)											PROJEKT DOGRADNJA I REKONSTRUKCIJA OS FERDINANDOVAC	NP	1.242,47 EUR, sredstva iz proračuna KKŽ za 2023. godinu	U TIJEKU	Tijekom 2023. g. u izradi je bila projektno-tehnička dokumentacija. Izrađeno je idejno rješenje, predan je zahtjev za građevinskom dozvolom, u tjeku je ishodno suglasnosti Ministarstva znanosti i obrazovanja i izmjene projektno-tehničke dokumentacije prema smjernicama Ministarstva znanosti i obrazovanja.		

RS 3. Zelena i digitalna tranzicija	SC 8. Ekološka i energetska tranzicija za klimatsku neutralnost	Udio obnovljivih izvora energije u bruto ukupnoj potrošnji energije (0.364)	01 02 6 35	Stanovništvo priključeno na javnu vodoopskrbu	68,80%	95%	69,30%	(2023) Podatak dostavlja Koprivničko-križevačka županija						grada Koprivnice – Križevačka ulica u dužini 1.257,48 m. Radovi nisu u potpunosti završeni te se očekuje produženi Ugovora i na 2024. godinu	
	SC 12. Razvoj potpomognutih područja i područja s razvojnim posebnostima	Razlika u regionalnom BDP-u po stanovniku (omjer BDP-a po stanovniku ZC (najavazjenija županija) u odnosu na VPZ (najmanje razvijena županija) (0.3)													Tijekom 2023 g. na području obuhvata projekta izgrađeno je 7 crpnih stanica i 83.814 metara vodoopskrbnog i kanalizacijskog cijevovoda te 1.473 priključaka na sustav javne vodoopskrbe i 1.741 priključak na sustav javne odvodnje
															Tijekom 2023 g. izgrađena je vodoopskrbna mreža u dužini od 2.835 metara te mreža odvodnje u dužini od 10.766 metara
															Tijekom 2023 g. u organizaciji Koprivničko-križevačke županije održana su dva radna sastanka te je sakupljen iskaz interesa poljoprivrednih proizvođača odnosno pojedinika poljoprivrednog zemljišta u zakupu za uključivanje u projekt. Definiran je obuhvat projekta i u tijeku je usuglašavanje područja zahvata. Planirana površina je cca 360 ha, na području Općine Legrad
															Tijekom 2023 g. nije bilo raspoloživih izvora financiranja
															Tijekom 2023 g. ishodeno je građevinska dozvola i prijatelj je pripremljen na natječaj u okviru Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021.-2026. „Regionalna diversifikacija i specijalizacija hrvatskog turizma kroz ulaganja u razvoj turističkih proizvoda visoke dodane vrijednosti“ i u fazu je ocjene projektnih prijedloga
															Tijekom 2023 g. pokrenuta je izrada projektno-tehničke dokumentacije te je izrađeno idejno rješenje i završen je postupak ishođenja posebnih uvjeta i uvjeta priključenja. Izrada Glavnog projekta je u tijeku
															Tijekom 2023 g. nije pokrenut projekt izgradnje distributivnog centra za voće i povrće s UL0 hladnjačom i sortnicom kapaciteta 3.000 tona
															Tijekom 2023 g. zaključen je sporazum o suradnji između Koprivničko-križevačke županije, PZ za sargaj i tov goveda Blaty beef - proizvođačke organizacije. Usluge za lov i sargaj juradi Blaty beef i štrigovske odgoje Križevci. Nakon studije svojivosti, analize tržišnica i koristi te stepnog rješenja (izrađeni još 2022.) čekaju se odgovarajući izvori financiranja za prijavu izrade preostale projektno-tehničke dokumentacije
															Tijekom 2023. godine za područje aglomeracije Koprivnica sklopljeno je 7 novih ugovora za izradu projektno-tehničke dokumentacije i ishođenja je jedna nova građevinska dozvola. Za područje aglomeracije Đurđevac su nastavljeni infrastrukturni radovi na izgradnji sustava odvodnje na području 4 naselja. Dok se također radi na izradu projektno-tehničke dokumentacije i dobivanju građevinskih dozvola za vodoopskrbu i odvodnju na području Grada Đurđevca i Općine Kapela. Za područje aglomeracije Križevci izgrađeno je sveukupno 9.511 metara vodoopskrbne mreže.
															Tijekom 2023 g. izrađena je projektno-tehnička dokumentacija i ishodena je pravomoćna građevinska dozvola. Čekaju se odgovarajući izvori financiranja za nastavak realizacije projekta

PAMETNA I ZELENA ŽUPANIJA

Program 1006 KONKURENTNO GOSPODARSTVO, Program 1008 VODNO GOSPODARSTVO, Program 1066 REDOVNA DJEJLATNOST ZAVODA ZA JAVNO ZDRAVSTVO, Program 1007 KOMUNALNO GOSPODARSTVO, Program 1015 LOVNO GOSPODARSTVO I ŠUMARSTVO, Program 1069 POLJOPRIVREDA, Program 1070 TURIZAM, Program 1018 REDOVNA DJEJLATNOST - UPRAVNI ODJEL ZA PROSTORNO UREĐENJE, GRADNJU, ZAŠTITU OKOLIŠA I ZAŠTITU PRIRODE, Program 1009 ENERGETIKA I PROMETNA INFRASTRUKTURA, Program 1062 PROGRAM ENERGETSKE UČINKOVITOSTI, Program 1020 ZAŠTITA, ODRŽAVANJE I PROMICANJE ZAŠTIČENIH DIJELOVA PRIRODE ŽUPANIJE, Program 1051 UNAPREĐENJE VATROGASTVA, Program 1052 ZAŠTITA I SPAŠAVANJE

01 02 8 01

Dolasci u turističke smještajne objekte

18.924 dolazaka

50.000 dolazaka

22.594 dolazaka

(2023)
Podatak dostavlja Turistička zajednica Koprivničko-križevačke županije

4.918.446,67 €

Regionalni koordinator:

PORA Regionalna razvojna agencija Koprivničko-križevačke županije

Melita Bircić, mag.oec.



Župan Koprivničko-križevačke županije:

Darko Koren

